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“20 以内的退位减法”同步测试卷（２）

（时间：40 分钟；满分：100 分）

一、算一算。（20分）

12－7= 16－8= 15－8= 11－7= 8+3=

8+7= 14－8= 13－8= 9－7= 4+8=

二、填一填。（2+12+8+8=30分）

1. 比 8 多 7 的数是（ ）；比 12 少 8 的数是

（ ）。

2. 把得数相同的算式填在一个方框内。

15－8 13－3 16－7 15－7 10－2

17－9 15－5 18－9 14－7 14－4

16－8 17－8
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3. 在○里填上“ > ”“ < ”或“ = ”。

4. 在○里填上“ + ”或“－”。

三、选一选。（12分）

1.小倩想折 13只纸鹤，第一天折了 8只，还要折（ ）只。

（A） 7 （B） 6 （C） 5

2.斌斌有 9 辆玩具小汽车，军军有 18 辆玩具小汽车，军军比斌

斌多（ ）辆玩具小汽车。

（A） 9 （B） 8 （C） 7

3.公共汽车上原来有 16人，到东州公园站有 7 人下车，现在车

上有（ ）人。

（A） 7 （B） 8 （C） 9

四、动手操作。（6+10=16分）

1.画一画，填一填。
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2.算一算，连一连。

五、解决问题。（11+11=22分）

1. 磊磊一共钓了 15 条鱼，送给外公 7条，还剩几条？

□○□=□（条）

2.草地上原有 13 只兔子在吃草，跑走 7 只，现在还有几只兔子

在吃草？

□○□=□（只）

附加题。（10分）

笨笨做一道数学题，本来应该是减去 7，他却减去了 8。这样得

到的结果是 5，你知道正确的结果是多少吗？

（晓 海 供题）
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参考答案：

一、5，8，7，4，11，15，6，5，2，12。

二、1. 15，4。

2.

3. <，>，=，>，=，<，<，=。

4. 4.+，－，+，－，－，－，+，－。

三、1. C。

2. A。

3. C。

四、1. 4， ；8， 。
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2.

五、1. 15－7=8。

2. 13－7=6。

附加题

8+5=13，13－7=6。
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